



Следователи СК проведут проверку по сообщению в СМИ об отсутствии теплоснабжения в жилом доме Ленинского района города Воронежа



В ходе мониторинга средства массовой информации выявлена публикация о том, что в доме бб «а» по улице Матросова города Воронежа, в котором проживают пенсионеры и семьи с детьми, до сих пор нет отопления. Сообщается, что управляющая компания и уполномоченные органы власти бездействуют.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой будут установлены все обстоятельства и дана надлежащая правовая оценка сложившейся ситуации, в том числе действиям должностных лиц управляющей компании и ресурсоснабжающей организации. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

решение.

23 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1833414>